

体育彩票冠名助力

“草根”体育赛事火热进行

近日,福建、湖南、江西、广东、重庆等地体彩冠名助力了一批“草根”体育比赛,包括长跑、羽毛球、乒乓球、拳击等项目。这些比赛具有项目设置多、参与人数众等特点。虽然目前全国大部地区天气日渐寒冷,但是全民健身的热情却在不断提高。

■专题整理 艾禾

福建:协办全民健身欢乐行



出发场面壮观

12月16日,“清新福建·运动之旅暨2018追FUN100·福建全民健身欢乐行(福州站)”活动在福州飞凤山奥体公园开跑,福建省体彩中心赞助了这项活动。现场工作人员、参赛运动员穿着印有中国体育彩票标志的黄色T恤,在公园赛道上奔跑。

据福建省体彩中心副主任傅志忠介绍,福建体彩中心抓住这次规模盛大、影响深远的“福建全民健身欢乐行(福州站)”活动的机会,以协办者的身份,把公益体彩的元素植入到这项赛事中,让“公益、健康、乐活、进取”的公益体彩形象和“公益体彩乐善人生”的体彩品牌核心理念贯穿赛事,让参赛选手、沿途观赛群众从这项活动中感受到公益体彩的

内涵与真谛。

本次赛事汇聚了国内外跑友,他们因为共同的爱好相聚在环境优美、风景秀丽的福州飞凤山奥体公园,开启了一场别开生面的城市公园运动之旅。本次赛事集竞技、健身、娱乐、公益、环保于一体,让冬日的福州开启“全城热炼”模式。

赛事设置了男子障碍挑战组、女子障碍挑战组、男子乐跑健身组、女子乐跑健身组以及亲子乐跑体验组共五个组别,参与人群覆盖跑步爱好者、亲子家庭、环保人士、公益人士,体现了赛事的全民健身属性。

赛事期间同步举办“全民热炼”全身体能挑战赛,包括健身达人体能极限挑战、比基尼小姐大赛、健身达人美臀大赛三项,

为现场观众带来不一样的视觉享受。现场还开展了“百变大咖秀”变装趣味跑、“萌跑一族”亲子迷你跑、“跳动韵律”花样跳绳比赛、平板支撑挑战赛、呼啦圈挑战赛、指压板团体挑战赛等配套活动,适合各个年龄段的市民参与。

活动现场,福建体彩搭起两项中国体育彩票顶呱呱帐篷,现场人员扫码可免费获得由中国体育彩票送出的精美礼品一份。短短3个半小时,福建体彩共送出体彩购物环保袋1000个和体彩手机扣500个。

购彩十余年的王先生开心地说:“看到现场活动到处都洋溢着公益体彩元素,我的心里觉得特别亲切,就像见到老朋友似的。”

江西:为乒坛年度盛会添“彩”

12月15日,由江西省乒乓球协会主办,中国体育彩票冠名助力的第四届“中国体育彩票杯”江西省乒乓球协会会员段位大赛总决赛在江西省体育馆举行,共195名选手参赛。

乒乓段位制是近年国内乒坛提出的一个新概念,由江西乒协探索形成具有本省特色的五个组别分组实施段位赛制。分站赛从今年4月份开始,历时8个月,全省11个设区市共举办了13场分

站赛,共计2527名选手报名参赛。经过4907场次的激烈角逐,决出了各站各组别前三名。

借助此次比赛契机,江西体彩在现场入口处设立体彩活动宣传展示区,摆放了门型展架、飘扬的道旗、条幅等宣传品,总决赛场内的比赛挡板、大幅喷绘画面、长条幅乃至巨型电子屏,多方位展示中国体育彩票的品牌形象。此外,江西体彩还通过宣传展板、赠送顶呱呱刮开票等

多种形式,在赛事现场营造出浓郁的体彩公益氛围。

2018年是中国体育彩票连续第四年携手助力江西省乒乓球年度盛会。四年来,中国体育彩票累计已投入200余万元,将品牌赛事与体彩宣传有机融合。体彩彩票支持的资金,为江西省乒爱好者提供了更多的竞赛活动,搭建了更好的展示舞台,促进了江西省乒乓球竞技水平和全民健身战略的发展。

湖南:助力羽毛球俱乐部联赛

12月15日,2018年湖南省湘潭市第四届羽毛球俱乐部“体彩杯”超级联赛在市体育中心羽毛球馆举行。来自全市羽毛球协会的48支业余代表队的400多名羽毛球爱好者参与了为期两天的角逐。

湘潭市羽毛球俱乐部“体彩杯”超级联赛历经四届,以“推动

羽毛球全民健身运动”为出发点,一年一度的联赛已成为全市羽毛球爱好者交流学习的盛会,不仅丰富了湘潭市民众的业余文化生活,而且使群众体育活动成为推动湘潭市体育工作发展的强大动力。

此次比赛由湘潭市羽毛球协会主办,湘潭市体彩分中心协

办。参赛队伍为各市直机关代表队、各大型企业院校代表队、各羽毛球协会组织代表队、各俱乐部代表队,比赛设男子团体赛和女子团体赛。

本届羽毛球联赛得到了体彩公益金的大力支持,为比赛的成功举办奠定了坚实的基础。

广东:支持业余乒乓球邀请赛

11月17日至18日,广州市2018年“体育彩票杯”草根乒乓球邀请赛在广州市海珠区全民健身中心举行。

为鼓励更多市民积极参与、亲身感受运动健身带来的乐趣,赛事公开接受报名且不收取报名费。比赛设置男女混编团体赛,由群众自发组织参赛,共吸引16支队伍的150多名乒乓球爱好者参加。参赛者年龄在18岁至72岁之间,他们都是纯业余的乒乓球爱好者。

混编团体赛分两个阶段进行,第一阶段是分组循环赛,

把16支参赛队分成两个大组,一个大组分成两个小组,一个小组4支队伍开展小组循环,获得各组前两名的队伍进入第二阶段1至4名淘汰附加赛;获得各组后两名的队进行第二阶段5至8名的淘汰附加赛。本次邀请赛共进行了200多场比赛。

本赛事得到体育彩票的冠名支持。体育彩票支持草根乒乓球邀请赛的举办,有利于进一步扩大乒乓球运动爱好者的范围,调动广大市民对乒乓球运动的兴趣,丰富人民群众的业余文体生活。

重庆:冠名大学生拳击邀请赛

12月17日,“体彩大乐透杯”2018年中国大学生拳击邀请赛暨第二届重庆市大学生拳击锦标赛开幕式在西南大学中开幕,来自全国34所高校的219名选手进行为期6天的比赛。

本次比赛分甲、乙、丙三组。甲组为本科院校普通本科学术生及非体育专业的研究生,乙组为高职高专院校普通学生及本科院校普通专科学术生,丙组为体育专业学生(含享受高考优惠政策录取的高水平运动队学生、体育特长生等)。比赛项目包括男子7个公斤级和女

子4个公斤级。

开幕式上,两届奥运会拳击冠军、WBO世界金腰带拳王邹市明从自己从事23年拳击竞技运动的经验出发,对拳击给出了定义:“拳击是一项需要胆商、智商和情商的运动。”邹市明认为,拳击运动中最重要的是勇气:“腿断了可以再接,内心破裂了却很难再修补,只要敢于走上擂台就是勇敢者。”他鼓励青少年和大学生们积极参加拳击运动。

重庆体彩积极助力本次赛事的开展,让广大市民在家门口乐享体育赛事。



大学生拳击邀请赛进行中

●时评

体彩欢乐进行时

■艾禾

时值年底,由体彩冠名的群体赛事非但没有减少,反而密集进行。从每年元旦的新年登高开始至年底,“体彩杯”赛事一直都是进行时,把健康和欢乐带给大众。

“体彩杯”包括诸多“规定动作”。比如每年元旦的新年登高,每年8月8日全民健身日期间的活动等,多年来一直得到体彩的冠名支持。这些品牌赛事具有举办时间固定、参与人数众多、多地联动进行等特点,是大型全民健身活动,可以

起到倡导全民健身全民参与的作用。

“体彩杯”还包括很多“自选动作”。比如各省市的中小學生体育联赛,大众体育联赛、杯赛等,具有项目设置灵活、比赛场地多样、参与人数可多可少等特点,在为选手提供方便参与的同时,也让全民健身活动更加接地气。

据不完全统计,全国每年举行的“体彩杯”赛事达数万场,覆盖老中青少各个年龄段。在体彩公益金的持续助力下,体彩欢乐一直都是进行时。